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Ypok XUMPA B 8 knacce
no Teme
«KonuvyecTteo
BellecTBa»

Yuuteno xumum soiclweid kateropum MapueHko E.TT. 7
MKOY «MauwuHckaa cow»

TocH UOH
aackou obn




[lemm ypokas

* N3yunTb dm3snuecKyro BEUMUUHY - KONUYECTBO
BellleCTBA, eAUHULY U3MepeHUs Konm4ecTsa
BellleCTBA - MOJIb, G TAKXe YUCNo ABOraapo

* HayuuTb yyawmxca nonb3oBaTbCs 3TUMU
NOHATUAMU, NPUMEHATb UX NPU peLleHUU
PacYeTHLIX 3a4au.

- TTpoAonxaTb pa3sBuBaTb U COBEpPLUEHCTBOBATb
3HAGHUS YYALUXCS O TAKUX MOHATUAX KAK GTOM,
XUMUYECKUU dNeMeHT, MeTasnn, HemeTann,
XUMUYecKas popmyria, BeLlecTBo.




1.3anuwuTe 3HAKU
cnepyrowmx
XUMUYECKUX
3/leMeHTOB, pasfesnvs
UX Ha MeTannsl U
HemeTannsl: HATpUM,
asoT, cepa, yrnepoa,
XKeneso, menb,
MArHum, Kucnopoa,
Kanum, oceop.

2.3anuwmTte popmyny
BeleCcTBa U HauauTte
ero OTHOCUTENbHYHO
MONEeKyNApHYHO Mmaccy,
ecniv U3BecTHO, 4TO B
COCTAB ero MOJsieKynbl
BXOAAT: OAUH GTOM
yrnepoaa v ABa atoma
Kucnopoaa
(yrnexucneiv ras)



1. Metanner: Na, Fe, Cu, Mg, K
Hemetannbi: N, S, C, O, P
2. CO:
Mr (CO:) = 12+16-2 = 44
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XUMU4 - HayKa O BellecTBa
* Kak n3mepsatb BelecTBa U B YEM?

Pusmveckaa 0O603HaueHue  OcHosHas EavHuua EavHuua
BeJSIMYMHA eauHULUQ u3MepeHus  UsMmepeHus
usmepeHus B 1000 pas B 1000 pas
6onblan MeHbLas
Macca m r Kr M
O6bem V n m3 M1 unu cm3

KonuuectBo n unuv (v)  Monb ? ?
BelleCTBa




EavHULUBLI n3mepeHus

KOJ1UYeCTBA BelWeCTBa
* 1 kmonb=1000Mmonb

' [Monb], . 1 Monb=1000 mmornb
[ kmonb],

‘[ Mmmonb]
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Monb - eauHULG nsmepeHus
KONuYyecTBa BeliecTBa

* 1 monb nroboro selecTBa coaepXUT 6

x 10%3 yacTUL (monexyn, atomoe,
WOHOB, 351eKTPOHOB U Ap.)

- BenuuuHy 6 x 1023 Ha3sbIBarOT

NOCTOsHHOW Agoraapo n obosHauaroT N,

* N, = 6 x 10°° monb -1

L=
~@ 600000000000000000000000
P MOJEeKyJ1 U aTOMOB




? CKONbKO MONeKys1 CoaepxuT
B 2 MOJIb KUCNopoaa?

- T cnoco6:
- 1 monb copepxut 6 x 1023 monekyn,
* TOrAaa 2 monb - ?

- 12 x 10%° monekyn

» IT cnocob (pacyeTsr NO PopMySIam)
"N =nxN,
+ N(O2) = 2 monb x 6 x 10%3 monb !

A=1 =12x 1023 (monexyn)
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MonsapHasa macca

+ MonsapHas macca - 370 macca 1
MOIb BeLeCTBa - YNCNeHHO paBHa
OTHOCUTENIbHOU MOJSIeKyIIpHOU
macce Mr

- O6o3HaueHue: M

* EavHUULL usmepeHus: [r/mons],
[kr/kmonb], [Mr/mmonb]




Paccuntamnte monapHyro
Maccy kucnopoaa

- M- (02) = 16x2=32

- CnepoeartesibHo:

» M(02) = 32 r/monb

» M(O2) = 32 kr/kmonb
+ M(O2) = 32 mr/mmonsb
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PacuyeTbr npoussoaaT no

- Konuuecrtso Bewectea - Yucno uvactuuy no
no Yucny 4Yactuuy: KONUYeCcTBYy BellecTBa:

h=N/N " N=nxN a
- Konuuectso seuwectsa °* Macca no konuyectsy
nNO Macce. BellecTea.

‘n=m/M 'm=nxM
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3anonHuUTe BCe a4Yenku

smeona M m m N
Mg 24r

CaO 2 MOJIb

N2 3*1023
stO A 49 r

Na(Cl 0,6*10%3
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DopmyJia
BelIEeCTBA

TTposepb cebsq

24

Ir/MOJIb

56
r/MO0JIb

28

r/MOJIb

98

I/MOJIb

58,5
r/MOJIb

m

0,1 moab 24T

2moun 11271

0,5 moanb 141

0,5 moab 49T

0,1 moab S.85r

0,6*10%3
12*10%°
3*1023
3*1023

0,6*10%°



[omawHee 3aaaHUe

- T1.15
* ¥Ynp.1-3
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